MORFÙ S.R.L.

Informativa ai consulenti e fornitori sulla protezione dei dati personali

Resa ai sensi del Regolamento Europeo 2016/679 e del D. Lgs. 196/2003

<u>Informativa ai consulenti e fornitori sulla protezione dei dati personali ai sensi del nuovo Regolamento Europeo 2016/679 e del D.Lgs. 196/2003 (come modificato dal D. Lgs. 101/2018)</u>

Morfù S.r.l. prima di acquisire i Suoi dati personali per l'affidamento di incarichi di consulenza, di collaborazione e di fornitura, La invita a leggere attentamente l'informativa in tema di protezione dei dati personali resa ai sensi degli artt. 13 e 14 del Regolamento UE 2016/679 e del D.Lgs. 196/2003, così come modificato dal D.Lgs. 101/2018.

Titolare del Trattamento

Il Titolare del trattamento dei Suoi dati è Morfù S.r.l., in persona del legale rappresentante pro tempore, con sede legale in Piazza Risorgimento 6, 87067 Corigliano Rossano (CS) contattabile ai seguenti recapiti: telefono 0983.511501 e-mail amministrazione@morfusrl.it

Tipologie di dati personali

In questa sezione le indichiamo quali tipologie di dati le chiediamo. I dati personali oggetto di trattamento rientrano nelle seguenti categorie:

Dati personali acquisiti direttamente dall'interessato:

• <u>Comuni</u>: dati anagrafici (a titolo esemplificativo: nome, cognome, data e luogo di nascita, indirizzo di residenza o domicilio), codice di fiscale, partita iva, identificativo documento di identità, dati di contatto (telefono, fax, e-mail, pec), professione, coordinate bancarie, dati relativi al curriculum vitae, alle esperienze professionali anche pregresse, dati relativi alla propria posizione contributiva, previdenziale ed al regime fiscale.

Finalità del trattamento

I dati da lei forniti sono trattati da Morfù S.r.l. al fine di gestire il rapporto contrattuale con lei instaurato onde dare esecuzione agli obblighi contrattuali ed agli obblighi normativi in riferimento ai profili amministrativi, fiscali e contabili.

La base giuridica del trattamento dei suoi dati

Morfù S.r.l. la informa che può trattare i dati di cui sopra relativi alla sua persona in forza delle basi giuridiche di seguito indicate:

- per adempiere agli obblighi discendenti dal contratto di cui lei è parte e per eseguire misure precontrattuali (art. 6, par. 1, lett. b GDPR)
- per adempiere agli obblighi di legge cui è soggetto il Titolare (art. 6, par. 1, lett. c GDPR)
- per esercitare o difendere un diritto in sede giudiziaria (art. 6, par. 1 lett. f GDPR)

Morfù S.r.l. la informa che il trattamento dei dati è necessario per il perseguimento delle suddette finalità ed è giustificato dalle basi giuridiche qui ora delineate. Pertanto per l'effettuazione dello stesso non è richiesta la previa acquisizione del suo consenso.

Soggetti destinatari dei dati

Per il perseguimento delle finalità suddette i dati personali da Lei forniti saranno comunicati a:

- Soggetti appartenenti al personale dipendente di Morfù S.r.l., opportunamente individuati ed appositamente autorizzati nonché agenti sotto l'autorità del titolare del trattamento, debitamente istruiti ai sensi dell'art. 29 GDPR, chiamati a trattarli in ragione della mansione svolta e/o funzione ricoperta. Tali soggetti sono opportunamente istruiti al fine di evitare la perdita, la distruzione, l'accesso ai dati da parte di soggetti non autorizzati o di effettuare trattamenti non consentiti;
- Soggetti esterni non appartenenti a Morfù S.r.l. (persone fisiche o giuridiche) opportunamente individuati al fine dello svolgimento di attività di assistenza, consulenza in materia contabile, amministrativa, legale, tributaria, di elaborazione dati. Con riferimento ai soggetti appartenenti a detta categoria, la cui attività di trattamento risulta caratterizzata da una maggiore autonomia, Morfù S.r.l. ha stipulato appositi accordi di data protection, così investendoli della qualità di Responsabili del trattamento al fine di disciplinare puntualmente i trattamenti loro affidati, gli obblighi e le misure di sicurezza in materia di protezione dei dati, il vincolo di segretezza professionale.
- Banche o altri istituti di credito da lei indicati per il versamento dei suoi corrispettivi.
- Autorità di vigilanza, di pubblica sicurezza e Autorità giudiziarie.

L'elenco aggiornato dei destinatari è disponibile su richiesta da rivolgersi all'indirizzo e-mail del titolare del trattamento sopra indicato.

Diffusione dei dati

Morfù S.r.l. le garantisce che i suoi dati saranno opportunamente tutelati e resi inaccessibili a quanti non appartengano alle categorie di soggetti sopra indicati.

Conservazione dei dati

I dati personali che ha fornito saranno trattati per il tempo di durata del suo contratto di prestazione e comunque secondo i termini derivanti dalle disposizioni normative emergenti dalle basi giuridiche sopra indicate, nonché di

MORFÙ S.R.L.

Informativa ai consulenti e fornitori sulla protezione dei dati personali

Resa ai sensi del Regolamento Europeo 2016/679 e del D. Lgs. 196/2003

quelli prescrizionali previsti per l'esercizio dei diritti discendenti dal rapporto contrattuale anche dopo la sua definitiva cessazione.

I dati personali potranno essere trattati per un periodo di tempo superiore, ove intervenga un atto interruttivo e/o sospensivo della prescrizione che giustifichi il prolungamento della conservazione del dato.

I Suoi diritti

Nel rispetto del Regolamento UE 2016/679 Morfù S.r.l. la informa che può esercitare i diritti di seguito indicati:

- Diritto di accesso, ai sensi dell'art. 15 GDPR: può chiedere conferma che sia o meno in essere un trattamento di dati che la riguardano, oltre a maggiori chiarimenti circa le informazioni di cui alla presente informativa; può chiedere di ottenere l'accesso ai dati personali ed informazioni in merito alle finalità del trattamento, alle categorie di dati trattati, ai destinatari dei dati, al periodo di conservazione degli stessi, al diritto di rettifica e cancellazione, alla limitazione del trattamento e alla facoltà di opposizione allo stesso.
- Diritto di rettifica, ai sensi dell'art. 16 GDPR: può chiedere di rettificare o integrare i dati che ci ha fornito, qualora inesatti o incompleti senza ingiustificato ritardo.
- Diritto di cancellazione, ai sensi dell'art. 17 GDPR: può chiedere che i suoi dati vengano cancellati, qualora non siano più necessari per le finalità per le quali sono stati raccolti da Morfù S.r.l., ove abbia revocato il proprio consenso o siasi opposto al trattamento o in caso di trattamento illecito ovvero ove sussista un obbligo legale di cancellazione (diritto all'oblio).
- Diritto di limitazione, ai sensi dell'art. 18 GDPR: può chiedere che il trattamento dei suoi dati venga limitato quando lei abbia contestato l'esattezza dei dati personali che la riguardano; quando il trattamento è illecito e lei intenda opporsi alla cancellazione dei dati personali; quando lei si sia opposto al trattamento e si è in attesa delle verifiche necessarie per determinare se i motivi legittimi del titolare del trattamento prevalgano su quelli dell'interessato.
- Diritto ad essere avvisato in caso di rettifiche, cancellazioni o limitazioni del Trattamento, ai sensi dell'art. 19 GDPR: salvo che ciò si riveli impossibile o implichi uno sforzo sproporzionato.
- Diritto di portabilità, ai sensi dell'art. 20 GDPR: può chiedere di ricevere i suoi dati, o di farli trasmettere ad altro titolare da lei indicato, in un formato strutturato, di uso comune e leggibile da dispositivo automatico qualora il trattamento si basi sul consenso ai sensi dell'articolo sei, paragrafo uno, lettera a, o nell'articolo 9, paragrafo 2, lettera, o su un contratto ai sensi dell'articolo sei paragrafo uno lettera B e il trattamento sia effettuato con mezzi automatizzati.
- Diritto di opposizione, ai sensi dell'art. 21 GDPR: può opporsi al trattamento dei suoi dati in qualsiasi momento per motivi connessi alla sua situazione particolare nel caso in cui detto trattamento sia svolto in esecuzione di un compito di interesse pubblico o sia connesso all'esercizio di pubblici poteri di cui è investito il titolare o sia svolto nel legittimo interesse del titolare o di terzi o ancora sia svolto per finalità di marketing diretto.
- Diritto di reclamo, ai sensi dell'art. 79 GDPR al Garante per la Protezione dei Dati Personali, qualora ritenga che i suoi diritti siano stati violati, fatto salvo ogni altro ricorso amministrativo o giurisdizionale.

In qualsiasi momento potrà chiedere di esercitare i diritti di cui sopra a Morfù S.r.l. all'indirizzo e-mail sopra indicato.

Il sottoscritto (NOME)di aver ricevuto la presente informativa.	_(COGNOME)	dichiara espressamento
FIRMA		